



Na temelju članka 27. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina (Narodne novine 155/02) i članka 19. Statuta Vijeća slovenske nacionalne manjine Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 6/06), Vijeće slovenske nacionalne manjine Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: Vijeće) na sjednici održanoj 29. prosinca 2023. donosi sljedeći:

PROGRAM RADA VIJEĆA SLOVENSKE NACIONALNE MANJINE GRADA ZAGREBA ZA 2024. GODINU

UVOD

Polazeći od prava pripadnika nacionalnih manjina na sudjelovanje u javnom životu i upravljanju lokalnim poslovima putem vijeća i predstavnika nacionalnih manjina, Vijeće slovenske nacionalne manjine Grada Zagreba donijelo je Program rada.

Prijedlogom programa rada za 2024. godinu utvrđuju se programske aktivnosti za ostvarivanje prava i dužnosti Vijeća sukladno odredbama Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina, drugih zakona i pod zakonskih akata. Program rada uključuje projekte čiji je cilj očuvanje nacionalnog identiteta kroz očuvanje jezika i pisma, vjere i običaja, očuvanje i razvijanje kulture i tradicije, upotrebu znamenja i simbola, informiranja, samoorganiziranja i udruživanja, te suradnja s pripadnicima slovenske nacionalne zajednice unutar Republike Hrvatske, u matičnoj zemlji kao i u drugim zemljama u kojima žive, razvijanje međuetničke tolerancije, upoznavanje drugih sa elementima našeg identiteta te ostvarivanja političkih, ekonomskih, socijalnih i drugih prava pripadnika slovenske nacionalne zajednice u Gradu Zagrebu.

Prijedlog programa je izrađen temeljem usuglašenih kriterija za izradu programa rada vijeća, predstavnika i Koordinacije vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Grada Zagreba.

1. INFORMIRANJE I IZDAVAČKA DJELATNOST

Program informiranja prvenstveno je namijenjen informiranju javnosti o postojanju, djelovanju, problemima i jačanju slovenske nacionalne zajednice u Zagrebu, kao i informiranju pripadnika same zajednice o svim pitanjima koja su za njih od posebnog značenja.

1.1. Web stranica www.slovenci-zagreb.hr

Domena www.slovenci-zagreb.hr smještena je na web hosting servere na način kako bi prilikom traženja putem svih platformi bila dostupna na što jednostavniji način.

Vijeće će putem web stranice ispuniti obavezu i potrebu informiranja pripadnika slovenske

nacionalne manjine u Zagrebu i Republici Hrvatskoj o svim bitnim kulturnim i društvenim događanjima koja se odvijaju u okviru slovenske nacionalne manjine. Na taj će način informacije biti dostupne svima koji putem Interneta mogu sagledati cjelokupnu problematiku djelovanja i rada VSNM GZ. Nove informacije i dokumenti objavljuivat će se sukladno izvršenju programa rada i aktivnosti Vijeća.

Stranica ima sedam glavnih menija odnosno rubrika (s pod-rubrikama) koje će se ažurirati i uređivati u bazi za izradu predložaka putem platforme Word Press. Sve vijesti i najave pohranjene su i dostupne u rubrici „Arhiva“.

Tijekom godine na stranici ćemo objavljuvati glasilo „Novi Odmev“.

Vijeće će također pratiti i izvještavati o radu i aktivnostima srodnih i partnerskih institucija kao što su Koordinacija vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Grada Zagreba, Savjeta za nacionalne manjine Republike Hrvatske, Saveza slovenskih društava u Republici Hrvatskoj.

Sadržaj će biti objavljuvan na hrvatskom jeziku. Napravit će se jednaka slovenska inačica jer će se sve objavljeno na hrvatskom, prevoditi na slovenski jezik.

Planirana sredstva za program 1.1.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
27	3233	Usluge promidžbe i informiranja	300,00
30	3237	Intelektualne i osobne usluge	600,00
UKUPNO			900,00

Rok izvršenja aktivnosti: siječanj - prosinac 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: web stranica

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: oko 18.200 posjetitelja mjesečno

1.2. Glasilo „Novi Odmev“

Glasilo „Novi Odmev“ bilježi kronologiju događaja, djelovanja i aktivnosti generacije Slovenaca koja je dugi niz godina okupljena oko Kulturno prosvjetnog društva Slovenski dom Zagreb. „Novi Odmev“ izlazi od 1996. godine, a 2012. postalo je i službeno glasilo Vijeća. Tiska se svaka tri do četiri mjeseca s osnovnom namjerom informiranja o svim aktivnostima, zbivanjima i djelovanju slovenske zajednice u Zagrebu i Republici Hrvatskoj. Objavljuju se informativni prilozi o radu Vijeća te drugi napisi koji su od interesa za pripadnike slovenske nacionalne manjine.

Za rubriku *Iz slovenskega tiska*, koja pripadnike slovenske zajednice i ostale čitatelje informira o čemu pišu slovenski časopisi, pretplatit ćemo se na *Delo* - slovenske dnevne novine iz Ljubljane koje su jedna od najstarijih i najutjecajnijih tiskovina u Sloveniji.

O programima Vijeća i njegovim aktivnostima, javnost ćemo također informirati putem gostovanja u emisijama na slovenskim i hrvatskim radio postajama, te hrvatskoj i slovenskoj televiziji.

Izdavač: Slovenski dom Zagreb i Vijeće slovenske nacionalne manjine Grada Zagreba.

Naklada: 800 primjeraka.

Rok izvršenja aktivnosti: siječanj - prosinac 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: Ured Vijeća i Slovenski dom Zagreb

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 800

Planirana sredstva za program 1.2.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
22	3211	Službena putovanja	140,00
24	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	700,00
26	3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	600,00
30	3237	Intelektualne i osobne usluge	400,00
33	3241	Naknada troškova osobama izvan rad. odn.	100,00
35	3293	Reprezentacija	100,00
UKUPNO			2.040,00

1.3. Knjiga *Spomini na babičino kuhinjo / Uspomene na bakinu kuhinju*

Dugogodišnja članica Slovenskog doma Zagreb i članica Vijeća slovenske nacionalne manjine Grada Zagreba, Marjeta Trkman Kravar, strastvena sakupljačica tradicijskih kuharskih knjiga iz cijeloga svijeta, prikupit će od članova Slovenskog doma Zagreb brojne recepte za pripremu tradicijskih jela za blagdane, obiteljske praznike i druge prilike, a koji ih podsjećaju na obiteljski dom i tradiciju zavičaja, na kuhinju naših baka. Recepte će uz razne priče o tradiciji i slovenskim običajima vezanim za hranu, objediniti u kuharsku knjigu pod nazivom *Spomini na babičino kuhinjo / Uspomene na bakinu kuhinju*.

Knjiga će biti napisana na slovenskom i hrvatskom jeziku te obogaćena fotografijama pripremljenih jela.

Prvi dio knjige - sakupljanje recepata, prijevod na slovenski jezik i ostale pripreme napravit će se tijekom 2024. godine, dok će se u 2025. realizirati finalne pripreme za tisak i predstavljanje knjige uz kulinarsku radionicu odabranog jela opisanog u knjizi.

Rok izvršenja aktivnosti: tijekom 2024. i 2025.

Mjesto provedbe aktivnosti: Vijeće i Slovenski dom Zagreb

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 100

Planirana sredstva za program 1.3.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
30	3237	Intelektualne i osobne usluge	1.800,00
32	3239	Ostale usluge	100,00
UKUPNO			1.900,00

UKUPNO informiranje i izdavačka djelatnost: 4.840,00 eur

2. KULTURA I SPORT

2.1. Književni susreti/recitacije

Festival lirike – susret hrvatskih i slovenskih pjesnika u Samoboru, Vrazova Ljubica

Vijeće će se uključiti u organizaciju tradicionalnog festivala lirike slovenskih i hrvatskih pjesnika koji će se 34. godinu za redom održati u Samoboru. U suradnji s Društvom hrvatskih književnika, Pučkim otvorenim učilištem, Društvom slovenskih književnika, slovenskim ministarstvom kulture i studentima slovenskog sa zagrebačkog Filozofskog fakulteta.

Eminentni hrvatski i slovenski pjesnici okupit će se na grobu Vrazove neuslišane ljubavi Julijane

Ljubice Cantilly, kraj župne crkve Svete Anastazije, gdje će tradicionalno položiti cvijeće. Pjesnici će čitati svoju poeziju inspiriranu ljubavnom pričom Ljubice Cantilly i Stanka Vraza, napisanu posebno za ovaj festival. Sve recitirane pjesme biti će objavljene u zborniku. Članovi Vijeća će u sklopu festivala lirike tradicionalno položiti vijenac na njegov spomenik ispred Samoborskog muzeja i na spomen ploču na zgradi HAZU-a u Opatičkoj 18, Zagreb.

Rok izvršenja aktivnosti: svibanj - lipanj 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: Samobor

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 150

Planirana sredstva za program 2.1.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
22	3211	Službena putovanja	20,00
30	3237	Intelektualne i osobne usluge	250,00
33	3241	Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa	350,00
34	3291	Naknade za rad pred. i izvršnih tijela, povj. i sl.	200,00
35	3293	Reprezentacija	40,00
37	3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	100,00
UKUPNO			960,00

2.2. Alpinistička i planinarska predavanja

U suradnji s Planinarskim savezom Slovenije, izdavačkom kućom Libricon i Hrvatskim planinarskim društvom Željezničar, u Slovenskom domu Zagreb, ciklusom predavanja na temu aktualnog trenutka slovenskog alpinizma, široj hrvatskoj javnosti bit će predstavljena i stoljetna tradicija slovenskog alpinizma i planinarenja. U sklopu predavanja dr. Petra Mikše, slovenskog alpiniste, povjesničara, sveučilišnog profesora, trenera sportskog penjanja i instruktora alpinizma, bit će predstavljena etika alpinizma i zaleđeni slapovi Logarske doline, dok će vrsni slovenski alpinisti s bogatom penjačkom poviješću – Aco Pepevnik, Danilo Tič i Milan Romih predstaviti presjek štajerskog himalaizma. Nastavit ćemo i višegodišnju suradnju s Hrvatskim planinarskim savezom.

Rok izvršenja aktivnosti: veljača, ožujak, rujan 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: Slovenski dom Zagreb

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 100

Planirana sredstva za program 2.2.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
30	3237	Intelektualne i osobne usluge	650,00
33	3241	Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa	400,00
35	3293	Reprezentacija	200,00
37	3299	Ostali nespomenuti troškovi poslovanja	50,00
UKUPNO			1.300,00

UKUPNO kultura i sport: 2.260,00 eur

3. OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA I OBLJETNICA

3.1. Kulturni praznik Republike Slovenije – Prešernov dan

Ovim praznikom se obilježava obljetnica smrti najvećeg slovenskog pjesnika Franca Prešerna koji je ostavio neizbrisiv trag u slovenskoj povijesti i povijesti književnosti a dao je obol i svjetskoj književnosti. Na temelju Prešernovog stvaralačkog opusa nastala je jezgra suvremenog slovenskog jezika kakvog danas poznajemo.

Kulturni praznik obilježit će se:

- u Slovenskom domu Zagreb, izložbom autorice, kustosice Ane Debeljak: ***Odabrani likovni portreti dr. Franca Prešerna iz zbirke Gorenjskog muzeja Kranj i Prešernovi spomenici iz Kranja.***
- kod spomenika Franca Prešerna u Aleji pjesnika u parku Bundek, glazbenim programom - nastupom slovenskih i hrvatskih izvođača pod sloganom ***Gremo k Prešernu!*** te polaganjem vijenca na spomenik.

Rok izvršenja aktivnosti: veljača 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: Slovenski dom Zagreb i Aleja pjesnika, park Bundek

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 100

Planirana sredstva za program 3.1.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
32	3239	Ostale usluge	1.400,00
33	3241	Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa	150,00
35	3293	Reprezentacija	200,00
UKUPNO			1.750,00

3.2. Dan državnosti Republike Slovenije

U suradnji sa Slovenskim domom Zagreb, ispred Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu, Trg Republike Hrvatske, *Pihalni orkester Slovenske policije* održat će koncert. Orkestar će izvesti za tu priliku posebno aranžirane skladbe iz slovenskih filmova koje su poznate i široj hrvatskoj publici (*Vesna, Kekec, Ne čekaj na maj*). Svečanim koncert povodom Dana državnosti, široj javnosti ukazat ćemo na neraskidive i stoljetne veze slovenskog i hrvatskog naroda, njihovu isprepletenost, kulturnu povezanost što nas spaja i čini naprednim narodima Europe.

Rok izvršenja aktivnosti: lipanj 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: ispred HNK, Zagreb

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 200

Planirana sredstva za program 3.2.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
26	3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	800,00
27	3233	Usluge promidžbe i informiranja	400,00
29	3235	Zakupnine i najamnine	3.000,00
30	3237	Intelektualne i osobne usluge	500,00
32	3239	Ostale usluge	1.000,00
35	3293	Reprezentacija	4.000,00
UKUPNO			9.700,00

3.3. Dan reformacije

Dan reformacije je u Sloveniji državni praznik koji se obilježava 31. listopada. Za Slovence je središnja ličnost reformacije Primož Trubar (1508-1586.) koji je kao prvi protestantski svećenik napisao prve slovenske knjige, Katekizam i Abecedarij koje su tiskane 1550. godine. Reformacija i Trubar su Slovencima donijeli prvu knjigu a time i književni jezik.

Proslavu u čast slovenskog državnog praznika, Dana reformacije održat ćemo u Slovenskom domu Zagreb prigodnim kulturnim programom i knjigoveškom radionicom na kojoj će posjetitelji u suradnji s mentoricom iz **Zavoda Parnas** iz Velikih Lašča, izrađivati knjige na način kako se to radilo u doba Primoža Trubara.

Rok izvršenja aktivnosti: listopad 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: Slovenski dom Zagreb

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 100

Planirana sredstva za program 3.3.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
33	3241	Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa	400,00
35	3293	Reprezentacija	200,00
UKUPNO			600,00

3.4. Obilježavanje međunarodnog Dana pčela

Slovenija je predložila UN-u da se 20. svibanj proglasi Svjetskim danom pčela u znak sjećanja na rođendan prvog učitelja suvremenog pčelarenja, Slovenca Antona Janšu, po čijim načelima se i danas pčelari.

Pozvat ćemo pčelara iz Slovenije koji bi поблиže predstavio svoj rad, osvijestio i educirao članove Slovenskog doma Zagreb o važnosti pčela za naš život. Osim degustacije slovenskog meda, predstaviti ćemo i ostale pčelinje proizvode koji će se također moći degustirati. Posjetiti ćemo pčelinjak, poklon bivšeg slovenskog predsjednika Boruta Pahora, a koji se nalazi u Zoološkom vrtu u Zagrebu.

Rok izvršenja aktivnosti: svibanj 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: Slovenski dom Zagreb, Zoološki vrt Zagreb

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 100

Planirana sredstva za program 3.4.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
32	3239	Ostale usluge	50,00
33	3241	Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa	300,00
35	3293	Reprezentacija	80,00
37	3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	10,00
UKUPNO			440,00

3.5. Slovenski doručak i Dan slovenske hrane

Dan slovenske hrane obilježiti ćemo s predstavljanjem i konzumiranjem tradicionalnog slovenskog doručka te predavanjem o nutritivnim vrijednostima konzumirane hrane. U Sloveniji se Dan slovenske hrane obilježava od 2012. godine odlukom Vlade, svakog trećeg petka u studenom. Svrha obilježavanja je potpora slovenskim proizvođačima i prerađivačima hrane te promicanje samodostatnosti kvalitetnom hranom iz lokalnog okruženja.

Rok izvršenja aktivnosti: treći petak u studenom 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: Slovenski dom Zagreb

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 100

Planirana sredstva za program 3.5.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
24	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	50,00
32	3239	Ostale usluge	50,00
35	3293	Reprezentacija	80,00
37	3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	10,00
UKUPNO			190,00

UKUPNO obilježavanje značajnih datuma i obljetnica..... 12.680,00 eur

4. SURADNJA U ZEMLJI I INOZEMSTVU

4.1. Studijsko putovanje u Rogatec i Rogašku Slatinu

- Posjet muzeju na otvorenom u Rogatecu - tijekom godina jezgra muzeja s izvornim građevinama izrasla je u najveći slovenski muzej na otvorenom i spomenik kulture od državnog značaja. Godine 1997. nominiran je za Europski muzej godine. Bogata programska djelatnost omogućuje posjetitelju upoznavanje i istraživanje tradicije nekadašnjih graditelja te doživljaj kulturne baštine.

- Posjet Rogaškoj Slatini, poznatom lječilištu i rodnom kraju najveće slovenske dječje spisateljice Ele Peroci - autorice jedne od najčitanijih knjiga za djecu, (*Maca papučarica*), te mjestu s kojim povezujemo Viljema Bizjaka - dobročinitelja, tvorničara i čuvara te spasitelja imovine i knjižnice Slovenskog doma Zagreb za vrijeme NDH, koji je svoj poduzetnički uspjeh započeo u Rogaškoj Slatini (otvorivši pekaru), a kasnije nastavio osnivanjem tvornice vafla u Zagrebu iz koje se razvila tvornica Kraš.

Sastanak s hrvatskom manjinom i predstavnicima lokalne zajednice u svrhu izmjene iskustava te planiranje zajedničkih kulturnih programa. Upoznavanje s tradicijom staklarstva, jednom od najznačajnijih u ovom dijelu Europe.

Rok izvršenja aktivnosti: rujan 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: Rogatec, Rogaška Slatina

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: do 50

Planirana sredstva za program 4.1.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
22	3211	Službena putovanja	20,00
33	3241	Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa	200,00

34	3291	Naknade za rad pred. i izvršnih tijela, povj. i sl.	300,00
35	3293	Reprezentacija	350,00
37	3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	250,00
UKUPNO			1.120,00

4.2. Studijsko putovanje u Brežice

Posjet obnovljenom vodotornju iz 1914. godine koji je jedan od najvidljivijih obilježja i simbola grada Brežica te spomenik kulture lokalnog značaja sa obilježjima povijesno-tehničkog spomenika upisanog i u Registar nematerijalne baštine. Vodotoranj na hibridan način prezentira sadržaj lokalne baštine na svim etažama – uključivanjem originalnih objekata, replikama i na suvremen način, uz pomoć novih tehnologija koje na interaktivan način interpretiraju baštinu i prezentacijski sadržaj.

U Općini Brežice sastat ćemo se s gradonačelnikom Brežica i djelatnicima lokalne samouprave s kojima slovenska zajednica surađuje posljednjih desetljeća, na temu nastavka kulturne suradnje i razmjene iskustava djelovanja u lokalnoj zajednici. Posjet Glazbenoj školi Brežice u kojoj nastavu drže nastavnici s pograničnog područja i Zagreba, te ostalih dijelova Hrvatske.

Rok izvršenja aktivnosti: ožujak 2024.

Mjesto provedbe aktivnosti: Brežice

Broj sudionika / korisnika aktivnosti: do 50

Planirana sredstva za program 4.2.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
22	3211	Službena putovanja	20,00
33	3241	Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa	200,00
34	3291	Naknade za rad pred. i izvršnih tijela, povj. i sl.	200,00
35	3293	Reprezentacija	350,00
37	3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	250,00
UKUPNO			1.020,00

UKUPNO suradnja u zemlji i inozemstvu: 2.140,00 eur

5. OČUVANJE JEZIKA, PISMA I KULTURE

5.1. Nastava slovenskoga jezika i kulture po modelu C

Nastava slovenskoga jezika i kulture po modelu C obuhvaća učenje slovenskoga jezika i kulture koji se u školskoj godini 2023./2024. izvodi u gimnaziji Lucijana Vranjanina Zagreb u trajanju od četiri školska sati tjedno, u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske. Za sve učenike osigurani su udžbenici i ostali didaktički materijal.

U suradnji sa slovenskim organizacijama u Republici Hrvatskoj, polaznicima slovenskog jezika, organizirat će se jednodnevno studijsko putovanje u Maribor, u svrhu razmjene iskustava, organizirati susret s Hrvatima u Mariboru koji uče slovenski jezik, kao i članovima hrvatskog kulturnog društva u Mariboru, te posjet *Muzeju najstarejše trte na svetu* koja je upisana u *Guinnessovu knjigu svjetskih rekorda* i posjet *Pokrajinskom muzeju Maribor*.

Rok izvršenja aktivnosti: travanj 2024.
Mjesto provedbe aktivnosti: Maribor
Broj sudionika / korisnika aktivnosti: do 10

Planirana sredstva za program 5.1.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
33	3241	Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa	200,00
35	3293	Reprezentacija	100,00
37	3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	30,00
UKUPNO			330,00

5.2. Savjetodavni dani Vijeća slovenske nacionalne manjine Grada Zagreba

Tijekom 2024. godine nastaviti ćemo sa ustaljenom praksom rješavanja problematike u sferi političkih, socijalno-ekonomskih, manjinskih i ljudskih prava. Za pripadnike slovenske nacionalne manjine već ustaljeno, po potrebi će se organizirati pomoć kod prevođenja raznih podnesaka i pravna pomoć. Pripadnici slovenske nacionalne manjine mogu i dalje posjećivati ured VSNM GZ, gdje mogu dobiti informacije iz djelokruga rada slovenskih područnih ureda, savjete u svezi pridobivanja slovenskog državljanstva, mirovina, stipendija i školovanja u Republici Sloveniji, te savjete u svezi prava nacionalnih manjina s kojima se susreću u komuniciranju s odgovarajućim institucijama Grada Zagreba, Republike Hrvatske i Republike Slovenije.

Rok izvršenja aktivnosti: siječanj – prosinac 2024.
Mjesto provedbe aktivnosti: Ured Vijeća
Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 100

Planirana sredstva za program 5.2.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
24	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	50,00
35	3293	Reprezentacija	50,00
UKUPNO			100,00

UKUPNO očuvanje jezika, pisma i kulture, sudjelovanje u javnom životu i upravljanju lokalnim poslovima: 430,00 eur

6. SUDJELOVANJE U JAVNOM ŽIVOTU I UPRAVLJANJU LOKALNIM POSLOVIMA

U cilju sudjelovanja u javnom životu i upravljanju lokalnim poslovima, nastojat ćemo predlagati neke izmjene postojećih zakona i jačati manjinsku samoupravu. Lokalnim i regionalnim tijelima predlagat ćemo opće akte o pitanjima od značenja za slovensku nacionalnu manjinu. Inicirat ćemo sudjelovanje u javnim raspravama koje su od interesa za slovensku nacionalnu manjinu. Predložiti ćemo revidiranje kriterija za nacionalne manjine u okviru popisa stanovništva te u tu svrhu organizirati nekoliko sastanaka.

Rok izvršenja aktivnosti: siječanj – prosinac 2024.
 Mjesto provedbe aktivnosti: Ured Vijeća, lokalna i regionalna tijela
 Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 50

Planirana sredstva za program 6.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
24	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	50,00
UKUPNO			50,00

UKUPNO sudjelovanje u javnom životu i upravljanju lokalnim poslovima: . . 50,00 eur

7. ZAJEDNIČKI PROGRAMI KOORDINACIJA VIJEĆA I PREDSTAVNIKA NACIONALNIH MANJINA

7.1. Na razini Grada Zagreba

Vijeće slovenske nacionalne manjine će i u 2024. godini sudjelovati u realizaciji programa Koordinacije vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Grada Zagreba: tradicionalno obilježavanje Dana Koordinacije vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Grada Zagreba, sportski susreti, uskrсна i božićna izložba, božićni koncert pjevačkih zborova, susret s predstavnicima medija. Sudjelovat će i u pripremi tradicionalnog susreta članova slovenske zajednice u Slovenskom domu Zagreb na kraju kalendarske godine.

Svojim djelovanjem ćemo promicati i rješavati pitanja u svezi s ostvarivanjem prava nacionalnih manjina sukladno odredbama Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina.

Rok izvršenja aktivnosti: siječanj – prosinac 2024.
 Mjesto provedbe aktivnosti: Zrinjevac, Slovenski dom Zagreb
 Broj sudionika / korisnika aktivnosti: 100

Planirana sredstva za program 7.1.

Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
24	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	50,00
32	3239	Ostale usluge	100,00
35	3293	Reprezentacija	350,00
UKUPNO			500,00

UKUPNO zajednički programi koordinacija vijeća i predstavnika nacionalnih manjina: 500,00 eur

SVEUKUPNO: 22.900,00 eur

PLANIRANA SREDSTVA ZA PROGRAME (1+2+3+4+5+6+7)			
Red. broj pozicije	Ekonomska klasifikacija	Naziv	Iznos
22	3211	Službena putovanja	200,00
24	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	900,00
26	3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	1.400,00
27	3233	Usluge promidžbe i informiranja	700,00
29	3235	Zakupnine i najamnine	3.000,00
30	3237	Intelektualne i osobne usluge	4.200,00
32	3239	Ostale usluge	2.700,00
33	3241	Naknade troškova osobama izvan rad. odnosa	2.300,00
34	3291	Naknade za rad pred. i izvršnih tijela, pov. i sl.	700,00
35	3293	Reprezentacija	6.100,00
37	3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	700,00
UKUPNO			22.900,00

Red. broj	Naziv programskog područja	Iznos
1.	INFORMIRANJE I IZDAVAČKA DJELATNOST	4.840,00
2.	KULTURA I SPORT	2.260,00
3.	OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA I OBLJETNICA	12.680,00
4.	SURADNJA U ZEMLJI I INOZEMSTVU	2.140,00
5.	OČUVANJE JEZIKA, PISMA I KULTURE	430,00
6.	SUDJELOVANJE U JAVNOM ŽIVOTU I UPRAVLJANJU LOKALNIM POSLOVIMA	50,00
7.	ZAJEDNIČKI PROGRAMI KOORDINACIJA VIJEĆA I PREDSTAVNIKA NACIONALNIH MANJINA	500,00
UKUPNO		22.900,00

Pokazatelj rezultata	Definicija pokazatelja	Jedinica mjere	Polazna vrijednost (2023.)	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)	Ciljana vrijednost (2026.)
Postotak provedenih aktivnosti u odnosu na planirane u programu rada	Postotak provedenih aktivnosti u odnosu na planirane u programu rada daje uvid postotak realizacije u odnosu na planirano	Postotak	100	Ured	100	100	100
Broj provedenih aktivnosti u organizaciji vijeća, predstavnika i Koordinacije nacionalnih manjina	Broj i kvaliteta programa pridonosi unaprjeđenju, očuvanju i zaštiti položaja nacionalnih manjina	Broj	19	Ured	22	22	22



Predsjednik Vijeća slovenske
nacionalne manjine Grada Zagreba
Darko Šonc

URBROJ: 260/23
Zagreb, 29. prosinca 2023.